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Groeipad voor de financiering van de niet-rechtstreeks toegankelijke zorg -  Jaarverslag 
(2)

Volgens artikel 3 van het decreet houdende de persoonsvolgende financiering voor 
personen met een handicap en tot hervorming van de wijze van financiering van de zorg 
en de ondersteuning voor personen met een handicap van 25 april 2014, is volgende 
rapportering vereist: “Op basis van een analyse van de niet-ingevulde nood aan zorg en 
ondersteuning voorziet de Vlaamse Regering, binnen de beschikbare budgetten, in een 
groeipad voor de financiering van de niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en 
ondersteuning. De Vlaamse Regering brengt daarover jaarlijks verslag uit aan het Vlaams 
Parlement.”

In de databank met decretale rapportageverplichtingen van het Parlementair 
Informatiecentrum is dit jaarverslag echter niet beschikbaar. 

Op 12 januari 2018 diende ik schriftelijke vraag nr. 231 in met betrekking tot dit rapport 
en de minister antwoordde daarop het volgende: “Het VAPH verwerkt op dit moment de 
monitoringgegevens van de tweede jaarhelft. Op basis van een doorgedreven analyse 
van de monitoringgegevens van het volledige jaar 2017 zal het VAPH de ramingen voor 
2018 en 2019 verder verfijnen en bijsturen. Een eerste voorstel van groeipad kan 
beschikbaar gemaakt worden tegen april/mei 2018.”

1. Werd het jaarverslag over het groeipad voor de financiering van de niet-rechtstreeks 
toegankelijke zorg en ondersteuning ondertussen opgemaakt? Wanneer wordt dit 
verslag opgenomen in de databank?

2. Kan de minister de gegevens uit het jaarverslag bezorgen? Wanneer wordt hierover 
verslag uitgebracht aan het Vlaams Parlement?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 446 van 13 april 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Eind april 2018 heeft de administratie van het VAPH nog geen jaarverslag over het 
groeipad voor de financiering van niet rechtstreeks toegankelijke zorg en 
ondersteuning opgemaakt. Het VAPH heeft de monitoring voor het jaar 2017 –het 
eerste volledige jaar in persoonsvolgende financiering- opgemaakt en geanalyseerd en 
werkt momenteel ook aan het beschikbaar maken van de cijfers van de monitoring 
voor het eerste kwartaal 2018. Deze cijfers tonen aan dat de predicties voorlopig nog 
onvoldoende stabiel zijn. Bovendien wordt geïnvesteerd in optimalisatie van de 
regelgeving en processen inzake de persoonsvolgende financiering, wat een bijkomend 
effect zal hebben op de monitoring en predicties. Er wordt daarom gewacht met het 
uittekenen van een groeipad tot minstens ook de cijfers van eerste én tweede kwartaal 
2018 geanalyseerd kunnen worden.

2. Naar aanleiding van de geplande gedachtewisseling in de commissie Welzijn op 8 mei 
2018 zal het VAPH alvast de inzichten uit de monitoring van het eerste kwartaal 2018 
beschikbaar stellen en meer duiding verstrekken bij de impact van deze cijfers op de 
predicties en op de verdeling van de beschikbare middelen 2018.


